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Aruba Networks, Inc, annonce les rÃ©sultats  quâ��une enquÃªte sur la progression de la
consumÃ©risation (aussi dÃ©nommÃ© BYOD pour  Bring Your Own Device) au sein des
organisations privÃ©es et du secteur public,  sur lâ��ensemble de la zone Europe, Moyen-Orient et
Afrique (EMEA).

Cette enquÃªte â�� BYOD in Europe,  Middle East and Africa: An Overview of Adoption, 
Challenges and Trends â�� porte sur un panel de 773 professionnels de  lâ��informatique et des
rÃ©seaux dans la zone EMEA. Les principaux rÃ©sultats de  cette enquÃªte indiquent que les
organisations adoptent de plus en plus la  consumÃ©risation, bien que les problÃ©matiques
rÃ©seau et de bande passante  constituent des barriÃ¨res pour nombre dâ��entre elles. 

Aruba a Ã©galement conÃ§u une infographie qui synthÃ©tise lâ��essentiel des  rÃ©sultats.

Lâ��enquÃªte dâ��Aruba souligne que 69% des  organisations interrogÃ©es ont adoptÃ© la
consumÃ©risation en permettant aux  Ã©quipements personnels des collaborateurs dâ��accÃ©der
Ã  Internet uniquement, ou Ã   des applications corporate Ã©galement. Ce chiffre tÃ©moigne
dâ��un changement des  mentalitÃ©s par rapport Ã  la prohibition totale des Ã©quipements grand
public qui  Ã©tait encore en vigueur il y a quelques annÃ©es. Cependant, seules 22% des
organisations ont plus dâ��un  collaborateur sur 4 qui utilise un Ã©quipement personnel, ce qui
laisse penser  que le potentiel de la consumÃ©risation est loin dâ��Ãªtre totalement rÃ©alisÃ©. 

Lâ��enquÃªte se penche Ã©galement sur lâ��impact dâ��un marchÃ© de la mobilitÃ© trÃ¨s 
fragmentÃ©, ce qui implique que les administrateurs prennent en charge une  plÃ©thore
dâ��Ã©quipements et de marques diffÃ©rentes. Sans surprise, dans le domaine  des smartphones,
câ��est Apple (88%) qui est  le fabricant le plus demandÃ©, suivi de Samsung (57%).  MÃªme son
de cloche pour les tablettes avec 86%  pour Apple et 51% pour Samsung.
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â��La consumÃ©risation a eu un impact significatif sur les  entreprises dans le monde, et a imposÃ©
de nouveaux dÃ©fis aux Ã©quipes  informatiquesÂ», Chris Kozup, Directeur du Marketing EMEA
chez Aruba.  Â« Les entreprises veulent adopter la consumÃ©risation  doivent sâ��adapter Ã  la
forte diversitÃ© des Ã©quipements mobiles dans leur maniÃ¨re  de concevoir et de gÃ©rer les
rÃ©seaux corporate. Les organisations doivent  dÃ©ployer des infrastructures ouvertes Ã  une large
gamme dâ��Ã©quipements mobiles,  et sans alourdir les tÃ¢ches dâ��administration. Â» 

En dÃ©pit du succÃ¨s indÃ©niable que connaÃ®t la consumÃ©risation, un tiers des  entreprises
interrogÃ©es continue Ã  interdire Ã  leurs collaborateurs de se  connecter aux rÃ©seaux
dâ��entreprise avec leurs Ã©quipements personnels. La  sÃ©curitÃ© est le principal frein Ã  la
consumÃ©risation pour 70 % des entreprises interrogÃ©es, tandis que 45% dâ��entre elles
sâ��interrogent sur comment appliquer des droits  dâ��accÃ¨s fondÃ©s sur lâ��utilisateur,
lâ��Ã©quipement utilisÃ© ou le type dâ��application. 

En France, plus du quart des entreprises (25,4%)  rÃ©futent lâ��utilisation
dâ��Ã©quipements personnels sur le lieu de travail.  Pourtant, selon une Ã©tude rÃ©cente de GFK,
les ventes de tablettes devraient  doubler en France entre 2011 et 2012. Face cet essor annoncÃ©, 
78,9% des personnes interrogÃ©es en France  affirment que les principaux dÃ©fis de la
consumÃ©risation portent sur la sÃ©curitÃ©  des connexions des Ã©quipements personnels. 

Au-delÃ  des problÃ©matiques de sÃ©curitÃ© que subissent les entreprises, ces  derniÃ¨res
doivent aussi dimensionner les ressources rÃ©seau de maniÃ¨re appropriÃ©e  pour prendre en
charge le trafic supplÃ©mentaire gÃ©nÃ©rÃ© par ces Ã©quipements  multimÃ©dia. Câ��est le
cas pour 35% des  personnes interrogÃ©es, qui considÃ¨rent que dimensionner la couverture sans
fil  et les capacitÃ©s constituent un dÃ©fi technologique majeur. Cet inÃ©vitable impact  sur le
rÃ©seau a conduit nombre dâ��entreprises Ã  dÃ©finir et Ã  planifier une  stratÃ©gie de mobilitÃ©
adossÃ©e Ã  des technologies robustes et adaptÃ©es.  Dâ��ailleurs prÃ¨s des deux tiers du panel
entendent investir davantage dans les  technologies sans fil dans lâ��annÃ©e Ã  venir. 

â��La sÃ©curitÃ© est et devrait toujours Ãªtre une  prÃ©occupation majeure lorsque les donnÃ©es
dâ��entreprise sont en jeuâ��,  poursuit Chris Kozup. Â« Les mÃ©canismes de dÃ©fense  doivent
Ãªtre impermÃ©ables, mais aussi productifs. Dâ��ou lâ��intÃ©rÃªt des modÃ¨les de  sÃ©curitÃ©
fondÃ©s sur lâ��identitÃ©, et de la prise en charge de tous les Ã©quipements  sur tous les
rÃ©seaux Ã  partir dâ��une seule plateforme dâ��administration  centralisÃ©e. Avec un modÃ¨le
de sÃ©curitÃ© efficace en place, les avantages de la  mobilitÃ© se concrÃ©tisent Â». 

Et Chris Kozup de conclure, â��les rÃ©sultats de cette  enquÃªte suggÃ¨rent que les entreprises se
rendent compte que la problÃ©matique de  consumerisation doit Ãªtre prise en charge. Nombre
dâ��entreprises se sont dÃ©jÃ   engagÃ©es sur cette voie, mais il leur reste du chemin Ã 
parcourir. Les habitudes  de travail Ã©voluent et les entreprises doivent Ãªtre plus nombreuses Ã 
Ã©valuer la  pertinence dâ��un rÃ©seau orientÃ© mobilitÃ© pour remplacer des infrastructures 
traditionnelles qui ne rÃ©pondent plus aux exigences des collaborateurs modernes.  Â»
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